10. Sinif
Matematik

Fonksiyonlar — 1

f={(a,b),(b,c),(c,d),(d,e)} fonksiyonu veriliyor.

Buna goére f fonksiyonunun tanim kiimesi nedir?
A){a, b, c}

B) {b, c, d}
C){a, b, c, d}
D) {b, c, d, e}
E){a, b, c, d, e}

fiR—{2} — R—{3},

f(x) = %(X_"_; fonksiyonu veriliyor.
Buna goére f(0) + f(3) kagtir?
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f:R—R,
f(x) = (@—1)x2 + (b + 1)x + ¢ — 2 birim fonksiyonu veriliyor.
Buna gore f(a + b + ¢) kagtir?
A) 0 B) 1 C)2

D)3 E)4
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Gergek sayilar kimesinde tanimh f ve g fonksiyonlarin-
dan; f sabit fonksiyon ve g dogrusal fonksiyondur.

f(3) = 2, g(0) =1 ve g(1) = 2 olduguna gore f(1) + g(2)

kagtir?
A)4 B)5 C)6

D)7 E)8

A={1,2, 3, 4, 5, 6} kimesinde f sabit fonksiyonu tanim-
laniyor.
f(a) = b olduguna gore a — b en ¢ok kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

g:R—R,

gx)=(M-=3)x>+ (M -2)x2+ (—4 +n)x + n+ 1 fonksi-
yonu veriliyor.

d(x) fonksiyonunun grafigi y eksenine gore simetrik
olduguna goére g(— 2) kagtir?

A) 22 B) 14 C) 12 D) 10 E)9

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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10. Sinif
Matematik

Fonksiyonlar — 1

Gergek sayilar kiimesinde tanimh

f(x) = (m + 3)x2 — 3x + np ve

g(x)=mnx +5

fonksiyonlari veriliyor.

f(x) = g(x) olduguna gére m + n + p kactir?

A)-3 B) - 1 C)0 D) 1 E)3

Uygun kosullarda tanimli f ve g fonksiyonlari igin

g(5) =4
gx+1)=3x-f(x—1)—x
esitlikleri veriliyor.
f(x) fonksiyonun grafigi orijine gore simetrik oldugu-
na gore f(-3) kactir?
1 2

A) 5

w| s

D) — E) —%

Gergek sayllar kiimesinde tanimli f(x) = x2 ve g(x) = x3
fonksiyonlari veriliyor.

Buna gore (%) fonksiyonu igin,

[.  Tanim kimesi R'dir.

II. Tek fonksiyondur.

M. (%)(2)=2'dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve llI.

B) Yalniz II. C)lvell.
E) I, Il ve IlI.
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10. fve g gergek sayilar kiimesinde tanimli fonksiyonlardir.

f(x) =x2+x—1veg(x)=2x—1
olduguna gore (3f — 2g)(x) fonksiyonu asagidakiler-
den hangisidir?
B)3x2—x+1 C)3x2+x-1
E) 3x2 — 3x + 1

A)3x2 —x -1
D) 3x2 + x + 1

11. fve g gercek sayilar kimesinde taniml fonksiyonlardir.

(f=f-9) (x)=x-x2

(f+f-g)(x)=x2+x-2
olduguna gore g(3) kagtir?
A)8 B) 7 C)6

D)5 E)4

12. Asagidaki tabloda bir marketin aylik geliri ile bu markette

Cevap anahtarina ulasrhak icin karekodu okutunuz.

¢alisan Ali'nin ayni ayda aldi§i maas arasinda dogrusal
iliski verilmigtir.

Marketin Kazanci (lira) Ali'nin Maasi (lira)
20 000 2000
30 000 2500
40 000 3000
50 000 3500

Buna gore Ali'nin aylik maasini marketin gelirine bag-
Il hesaplamak icin kullanilan fonksiyon asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) f(x) = 5 + 1000 B) f(x) = 10x
C) f(x)=1L D) f(x):%+ 1000
E) f(x) = X+2000
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